
 

  

Vállalati felelősségpolitika 

Alapelvek 

Az Inno-Comp Kft. alapvető értékei az őszinteség, a becsületes üzleti magatartás és a törvények teljes 
mértékben való tiszteletben tartása.  

Alkalmazottaink, a mindennapi felelős munkavégzés közben elkötelezettek ezen értékek követésében.  

Munkatársaink nyíltak, őszinték, és felelősségteljesek, cselekedeteik megfontoltak, nem veszélyeztetik 
az Inno-Comp Kft. hírnevét. 

Korrupcióellenesség 

Az Inno-Comp Kft. alkalmazottai sem közvetlenül, sem közvetítők igénybevételével nem ajánlhatnak fel 
személyes, tisztességtelen pénzügyi vagy más előnyöket, harmadik személy számára annak érdekében, 
hogy megszerezzenek vagy megtartsanak valamilyen üzleti előnyt.  

Az Inno-Comp Kft. alkalmazottai egyidejűleg nem fogadhatnak el előnyöket harmadik személytől 
kedvezőbb bánásmód reményében.  

Magatartás kódex 

Az Inno-Comp Kft. tisztességesen és etikusan kezeli munkavállalóit a különböző munkaügyi törvények 
és követelmények betartása során. Nem veszi igénybe a kényszerített munkavégzés, börtönmunka, 
katonai, rabszolgamunka vagy emberkereskedelem bármilyen formáját és tiltja a gyermekmunkát.  

Az Inno-Comp Kft. semmilyen körülmények között nem tolerálja a zaklatást vagy más helytelen 
magatartást, az alkalmazottak és a vevők, beszállítók vagy más felek közötti kapcsolatban. 

Környezetvédelem, fenntarthatóság és biztonság 

Az Inno-Comp Kft. számára fontos prioritás a környezetvédelem és a természeti erőforrások megőrzése, 
ezért tevékenységünket a környezet számára biztonságos módon végezzük, és folyamatosan javítjuk a 
környezetvédelmi feltételeket. Elkötelezettek vagyunk egy olyan biztonságos és pozitív munkakörnyezet 
fenntartása mellett, amely támogatja munkavállalóink egészségvédelmét, kulturális sokszínűségét.  

Az érdekelt felekkel való együttműködésről 

Az Inno-Comp Kft. elvárja, hogy munkavállalói, beszállítói, vevői és más üzleti partnerei egyetértsenek 
az általa kinyilvánított értékekkel, és kövessék az idevonatkozó törvényeket.  
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